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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 11 octombrie 2024 

 

 
              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

   La lucrările şedinţei au fost prezenţi 24 de membri ai consiliului judeţean. A absentat 

motivat domnul Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte al Consiliului Județean și nemotivat 

următorii consilieri județeni:  domnul Gabriel-Augustin Alecsandru, domnul Cristian Andrici, 

domnul Doru-Costel Gavrilaș, doamna Agnes-Mihaela Holca, domnul Ovidiu-Constantin Maxim,  

domnul Cristian Pintilei-Grosu, doamna Mariana-Mirela Saucă și doamna Liliana-Mariana Viciriuc. 

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

              În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

          1. Hotărârea nr. 176 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, efectuarea de 

virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și de modificări în Programul 

obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2024, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

          2. Hotărârea nr. 177 privind acordarea de sprjin financiar din bugetul propriu județean pe 

anul 2024 unor unități de cult din județul Botoșani aparținând cultelor religioase recunoscute în 

România, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

             3. Hotărârea nr. 178 privind aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul public al 

județului Botoșani în domeniul privat al acestuia, pentru scoaterea din funcțiune, în vederea casării, 

în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

             4. Hotărârea nr. 179 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 208 din 

10.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată a clădirii 

Bucătărie - Spălătorie, magazie alimente, corp H, a Spitalului Județean de Urgență Mavromati 

Botoșani”, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 203 din 30.10.2023, în 

forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  
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